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OEMA A
Al. B\éne anddeién oxoiikov Pifriov cerida 62, Osmdpnua ll.

A2. B\éne opiopd oyoiikov Pifriov cerida 113.

A3.  a.—A, B.—A, v, 0.—A, £.—X

OEMA B
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Bl. Enewdn to tpiyovo ABI givan 1cookelEg 1oy Vet

~

A P : r
B:F(l).EmcmgBlzBZ:EK(ul“l:l“zzz.
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of ¢
2 2

Ondte MI'=MB «o €161 T0 Tpiywvo BMI givan 1cookeAEs.

| o

Apa f31 =

B2. Xvykpivoope ta tpiyova BME kot TMA. Avtd €xouv:
MB =MI" (Ayw B1.)
BME =I'MA (®¢ KaToKopuenv)
Bz = 1:2
Az6 to kprmplo I'I-T" ta tpiyova eivon ica. Omote Ko ta vTdAOUTOL KOPLOL
otoyyeia tovg eivan ica. Apa ME = MA kot BE =T'A (2)Ouwg AB = AT (3).
Apapdvrag katd péAn tig oxéoelg (3) ko (2) Exovue
AB-BE=AT'-TA< AE=AA.

OEMA I

I'l. Tvopilovpe amd vobeon 6Tt A, = A, :% (1)

Emiong 1oyvet AZ = AEA (g evtdg evolhaE tov Topariihov AB kat TA pe
tépuvovoa | AE). (2)

Ané Tig oxéoeig (1) kon (2) éxovpe 6Tt A, = AEA .

Apa AA = AE, onote 1o tpiywvo AAE eivon 1600KEAEC.
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E_3I'Al(a)

I2.

I'3.

A76 to epotpa I'11oyver AA=AE.
Y10 mopoiinAoypappo ABTA 1oyvel 611t AA=BI.
Apa AE=BI".

Opwmg to E givon pécso g AB ondte 1oyvel AE = A_2B

Evtélel BT = A_2B < AB=2BT.

Y10 mapodnidypoppo ABTA oydet: A + A =180°

Opwg A=2A < 3A=180 < A= 60.Apo A, == =30,

N | >

‘Eto1 610 opBoydvio tpiyovo AEZ 1oyvel 6t EZ = A—ZE < AE=2EZ.

OEMA A
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o Tvopilovpe omd veddeon ot T, =T, :g(l) Kt A, = A, = % (2)

e Y10 opboydvio Tpiywvo ABT woyvet T =90° - B (3).
e Y10 0pboydVIo Tpiywvo ABA 1oy0et: AAB =90 -B (4).

A

Ané Tig oxéoeig (1),(2),(3),(A)yovpe: A, = A, =T, =T, :% (5).

e 210 opBoymvio tpiywvo I'ZA 1oyvet:
A . (5
IZA=90 -, =90 —g.
Opog T'ZA = AZK (oG Katokopu@iv).

Apa AZK =90 —% .

A A

, , 5 LA 5 I -l
Etot ot0 tpiyovo AZK 1oyvet A, + AZK = E+90 e 90

Onodte AKZ =90 .Qote TK L AE.

A2. Xto tpiyovo ATE 1oydel 6t ta AK,AA givar Oym tov.
Onodte 10 onpeio Z givon To opOOKEVTPO TOL TPLYDOVOUL.
‘Eto1n EZ givan 0 popeag Tov Tpitov Hyovg tov.

Apa EZ 1 AT Opwg AB L A" xon étor EZ|| AB.

A3. Eo@ocovn I'K givon vyog kou dryotopog tov tprydvov AT'E, to tpiyovo AI'E
elvan 1oookerég ko £tol 1) ['K eivon drpecog. Apa to K givon péco tg AE.
Opoimwg n AK givan Dyog ko 01y0tdpog tov Tprydvov AZA.

Ondte to Tpiywvo AZA glval 1IGOGKEAES.

‘Etot 1o K givon péco g ZA.

Apa ot dtaydviot Tov teTpamiedpov ZEAA dyotopodvton ko Aoy Tov
gpomuaroc Al eivon kéBetec.

Qore 10 tetpamievpo ZEAA givan popfoc.

Ad. Xto tpiyovo AZA to K givar 1o péco e ZA kan ioyder KN || AA.

Apa 1o N givon péco g AZ. 'Etor KN = % = %
Evairoxtikd oto opboydvio tpiymvo AKZ, n KN eivon didpecoc.
Onote KN = Az _EA :

2 2

| TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHYXH THY ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAY | YXEAIAA: 4 ATIO 4 |




